



## **В Завьяловском районе бывший начальник почтового отделения подозревается в присвоении денег**



**Завьяловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике** возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего мужчины. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, совершенное с использованием своего служебного положения).

По данным следствия, подозреваемый занимал должность начальника почтового отделения, обслуживавшего население с. Октябрьский Завьяловского района. Мужчина принял от одного из жителей села и отправил в г. Москва денежный перевод в сумме 25 тысяч рублей. Однако перевод не был получен адресатом и вернулся в почтовое отделение. Подозреваемый внес в служебные документы заведомо ложные сведения о том, что перевод был вручен, и присвоил данную сумму.

В рамках расследования уголовного дела в почтовом отделении изъяты документы,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

представляющие интерес для следствия, допрашиваются сотрудники почтового отделения, иные свидетели, в том числе отправитель перевода. Подозреваемый признал свою вину, в отношении него избрана мера пресечения подписка о невыезде. В настоящее время следователем совместно с сотрудниками полиции проводится комплекс мероприятий, направленных на выявление возможных дополнительных эпизодов преступной деятельности подозреваемого в занимаемой должности.

09 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1201524>